

“新视界新南阳”短视频征集持续进行中

记录幸福生活 讲好南阳故事

本报讯（全媒体记者 杜增波）城市风光，讲述厚重人文；移风易俗，倡导文明新风尚；“宛”好汤，展现烟火气的南阳；迎战洪峰显担当……打开“新视界新南阳”抖音话题，围绕“新南阳”“新发展”“最美瞬间”“感动南阳”“宛美答卷正青春”“守护南阳”“我与南阳共美”等题材，一幕幕精彩动人的瞬间、一幅幅幸福洋溢的画卷映入眼帘。截至目前，“新视界新南阳”仅抖音话题播放量超400万次。

活动受到全市党政机关、高校、媒体达人、市民的广泛关注，《倡导移风易俗 共享幸

福生活》《洪水中这些身影是安全感的来源》《食在南阳之一“宛”好汤》《“三分天下”的策源地》等一批参赛作品主题鲜明、内容丰富，这些短视频从市民的角度和亲身的经历，用最接地气的方式，讲述着自己在南阳的幸福美好生活，在网上掀起展现美丽南阳、文明南阳新热潮。

本次短视频征集活动以生动呈现全市上下拼搏进取的显著成就和经济社会发展的崭新气象为目的，以“新视界新南阳”为主题，通过短视频作品，记录生活，记录美好。参赛者可以讲述各行各业劳动者

的奋斗故事，记录平凡人的感人事迹，拍下身边普通人的幸福生活……以“我”的视角感知变化，拍下精彩，留住瞬间。目前，活动火热进行中，扫描下方二维码即可查看活动详情，参与就有机会赢得丰厚奖品。①5



扫码了解活动详情



共建平安校园

日前，南阳市第七小学校联合东关派出所开展安全应急演练，筑牢校园安全防线。图为活动现场。①5 本报记者 吴秋水 摄

市第二人民医院特邀中医名家讲养生

传承中医文化 共筑健康未来

本报讯（记者 王渊博）日前，市第二人民医院邀请中医名家、研究生导师胡久略走进该院中医大讲堂，为广大市民详细讲解了中医养生知识。

胡久略临床经验丰富，精于辨证，擅长运用仲景经方治疗脾胃病、心脑血管疾病，对内科、妇科、男科等疑难杂病的诊治也有深入研究。在中医大讲堂上，胡久略以《人体“胃气”和“阳气”那些事儿》为题，开展专题讲

座，用通俗易懂的语言，深入浅出地为广大群众、医务工作者详细阐述胃气与阳气的重要性，并指导大家科学保养、调护胃气与阳气。

本次活动得到了现场群众和医务工作者的一致好评，大家纷纷表示，专题讲座紧贴实际，可操作性强，非常实用。

市第二人民医院副院长吕树志介绍：“我院利用丰富的中医资源开办中医大讲堂活动，目的是普及中医药知识，弘扬

中医药文化，促进中医药传承创新发展。”

据了解，市第二人民医院中医大讲堂以“传承中医文化，共筑健康未来”为主题，每周四下午开讲，邀请不同专业的中医专家，分享中医经典理论、适宜技术及现代研究成果，更好地传承弘扬中医药文化，为人民群众的健康保驾护航。“我们期待更多的群众和医务工作者能走进中医大讲堂。”吕树志说。①5

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列 3/5
(24252 期) 7 0 0 5 2

大乐透
(24109 期) 12 23 26 27
28 03 11

(以当日开奖公告为准)

市口腔医院

健康知识进课堂

本报讯（记者 王渊博 通讯员 高艳红）日前，市口腔医院组织医务人员走进市第二十一学校、市政府机关幼儿园开展健康知识巡讲进课堂活动，迎接第36个全国爱牙日的到来。

活动中，市口腔医院医务人员通过幻灯片、模型展示等形式，就如何选择、使用牙刷、牙膏、牙线等进行讲解；并就龋齿、乳牙滞留、牙外伤、牙不齐等儿童常见口腔病的防治进行科学指导。现场还设置了有奖问答环节，调动了学生们的积极性。

“口腔健康与全身健康息息相关，牙齿健康又是口腔健康的重中之重。所以说，爱护牙齿一定要从小做起，从娃娃抓起。”市口腔医院专家表示，家长是孩子口腔健康的第一责任人。在日常生活中，家长要督促孩子早晚刷牙、饭后漱口、使用牙线清理牙缝；使用含氟牙膏或带孩子定期涂氟，增强牙齿的抗龋能力。饮食上，要少吃高糖食物，少喝碳酸型饮料。另外，家长要定期带孩子进行口腔检查，适龄儿童及时进行牙齿窝沟封闭治疗，有效预防口腔疾病的发生。①5

关于银行业金融机构 终止营业的公告

下列银行业金融机构经国家金融监督管理总局南阳监管分局批准予以终止营业注销《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告：

机构名称：中国工商银行股份有限公司河南油田东区支行

机构编码：B001S341130042

许可证流水号：00929747

批准日期：1994年2月1日

发证日期：2021年10月21日

机构住所：河南省南阳市河南油田五一路东段

终止营业时间：2024年8月20日

机构名称：中国工商银行股份有限公司河南油田大庆路支行

机构编码：B001S341130020

许可证流水号：00929754

批准日期：1994年2月1日

发证日期：2021年10月21日

机构住所：河南省南阳市河南油田大庆中路

终止营业时间：2024年8月20日